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z á ř í  2011

V novém kabátě
Dne  17.srpna  byla  předána  dokončená  stavba
rekonstrukce  základní  školy.  Kromě  zateplení,
nových oken, dveří  a fasády,  prošel rekonstrukcí i
otopný  systém.  Celková  částka  nepřekročila
plánovaných 3 084tis. Kč.  
Od druhé poloviny  srpna začaly přípravy na nový
školní  rok  2011/2012.  Malovalo  se,  gruntovalo,

zdobilo, leštilo, vylepšovalo, nakupovaly nové hračky a výsledek
snažení  pedagogického  i  nepedagogického  personálu  mohou
zájmeci zhodnotit 31.srpna, kdy proběhne Den otevřených dveří.
Prvního září   otevře  naše škola svou vynovenou náruč nejen pro
4 nové prvňáčky, ale pro všechny zdejší žáky a děti předškolního
věku.  Nelze  než popřát budově i nám všem, aby vydržela plnit
svou funkci dalších 105 let. Přesně tolik totiž 1.9.2011 uplynulo
od jejího postavení a otevření.  
Dětem na prahu nového školního roku  přejeme veselou a hravou
cestu  za  dalším  vzděláním,  pedagogům  mnoho  originálních
nápadů při plnění jejich poslání a všem společně  pevné zdraví a v
neposlední  řadě  plno  optimizmu,  vstřícnosti  a  porozumění   na
nejbližších deset měsíců.
 

Nový školní rok

Ve  čtvrtek  1.  září  slavnostně  zahájíme
školní  rok  2011/2012.  Do  krásně
zrekostruované budovy školy přijde 12 školáčků
a  15  školáků.  Kromě  zaměstnanců  školy
přivítají  děti  letos také  zástupci obce.  Všichni

věříme, že nám v „ novém kabátě“ půjde práce pěkně od ruky a
zažijeme v průběhu roku spoustu pěkných chvil. 

Milé děti, už se na vás moc těšíme:

Vojtěch Kopečný, Helena Vršanová a Hana Bedřichová

Informace které zajímají. 

V letošním roce požádala obec rodinu užívající pozemek
vedle   činžovního  domu  č.  163  o  vyklizení.   Zarostlá  a
neudržovaná plocha nebyla zrovna tím, na co by chtěli obyvatelé
paneláku  koukat  ze  svých  oken  a  balkónů.   Prostory zahrady
nebyly  vyklizeny  do  odvozu velkoobjemového  a nebezpečného
odpadu,  a  tak  rodině   nezbývá  než  si  odvoz  kontejneru  a
přistavení obecní vlečky zaplatit z vlastních peněz.

Kdo vykrádá místní prodejnu taky  doopravdy nevíme, ale
jsme  přesvědčeni,  že Policie  ČR s vaší  pomocí  odhalí  vytrvalé
zloděje    a  spočítá  jim  vše  včetně  nepříjemností,  které  svým
konáním lidem v obci způsobili. Touto cestou musíme poděkovat
děvčatům  v  prodejně  za  vysoké  pracovní  nasazení  při
opakovaných  inventurách,  které  zvládly  vždy  do  dalšího
pracovního  dne  a  občané  tak  pocítili  následky  loupeže  pouze
jeden den po vloupání. 

Na poslední období tohoto roku požádala obec TS Bruntál,
které zajišťují  svoz a likvidaci  odpadu o přehodnocení systému
účtování  manipulace  s popelnicemi.  Manipulační  poplatky tvoří
měsíčně vysoké částky a počítají se podle počtu vydaných
známek  v  obci  (  známé  zelené  nálepky  ).  Tyto  známky  byly
vydány občanům v r. 2009 poměrně nekoncepčně  - celkem přes
255ks  a  obci  tak  narostly  neúnosně  poplatky  související  s
nakládání s odpady. 
TS  vynásobí  2x  do  měsíce  počet  všech  vydaných  známek
manipulačním  poplatkem,  to  znamená  -   započítají   i  ty
popelnice,  které  stojí  prázné  za  ploty  domků  a  které  občané
nepotřebují právě vyvézt.  Orientační kontrola přímo v den svozu
ukázala,  že se manipuluje  ve skutečnosti přibližně   s  polovinou
popelnic. Měsíčně  nás toto nekoncepční vydání známek stojí víc
jak 18tis. korun. Proto budete ještě v průběhu září informování o
novém systému evidence manipulace s popelnicemi na období do
konce r. 2011. 



V průběhu  září  bude na dětské hřiště  složeno  odpadové
dřevo z obecního lesa, které je určeno na příležitostné opékání na
ohništi pro obecní akce. 

Díky  nasazení  všech  zaměstnanců  dílen  se  nepřerušily
práce při sečení obce,  ožínání  sazenic v lese,   byly zvládnuty i
vícepráce  v  základní  škole  –   maluje  se  a  uklízí   prostor  kotelny,
natřely  oboje  dveře,  vyspravili  omítky  v  interiéru.   Byla  vyčištěna
příkopa u hlavní cesty pod činžovními domy č.162-163. V této době se
pracuje na zhotovení plechového štítu, který bude sloužit jako ochrana
nové fasády školy při skládání uhlí. 

Zaměstnanci  vykonávající  sečení  porostů  stíhali  provádět  i
kosení pozemků na objednávku a do obecí pokladny tak přibylo několik
pár  tisíc korun. 

Od doby zakoupení traktoru od r. 2009 obec provázejí neustálé
finanční  náklady  na  jeho  opravy.  Pořizovací  cena  traktoru  byla
300tis.Kč a do této doby se vynaložilo na jeho opravy kolem 100tis.Kč.
Poruchy stěžují běžný provoz a plynulost prací. V září nás čekají další
výdaje – zakoupení pneumatik,  servořízení a pouzdra pod nápravu. 

Obec  i  touto  cestou  děkuje  zaměstnancům  obce  za  vzorně
odváděnou práci ztíženou  v děštivých dnech i ve  dnech nesmírných
veder. 

Přívalový déšť, který se prohnal obcí v polovině měsíce nadělal
škody  nejenom  na  zahrádkách  a  ve  sklepech  některých  stavení,  ale
došlo i k propadu části nedávno položené komunikace na Nové Rudné.
Firma  Kareta  provedla  opravu  komunikace  do  týdne  po  nahlášení
závady.

Neveslá  zpráva  přišla  koncem  měsíce  z  Finančního  úřadu  v
Bruntále, který oznámil, že naší obci poníží do konce roku daň z příjmu
fyzických  osob cca o  150tis.Kč.  Takže budeme  muset  ještě  více než
dosud kalkulovat s nejnutnějšími výdaji.  

◄►◄►◄►

Upozornění školní jídelny : 

Zálohy za stravné dětí v MŠ a ZŠ je nutné uhradit
do 31.8.2011

v hotovosti do pokladny, nebo na účet ZŠ:
185 027 3309/0800

zálohy : 
Děti MŠ do 7. let  celodenní : 25,-

             7.letí celodenní:   27,-
bez odpoledních svačinek : 20,-
ZŠ svačinky                                    10,-
ZŠ obědy :                                        20,-  
cizí strávníci :                                   42,-

Sejdeme se za školou 

Římskokatolická farnost připravuje pro zdejší  děti na 

úterý 30.8.2011 

zakončení prázdnin. V plánu je letní kino, opékání a soutěže.  Sraz se
uskuteční  v 17.00 hod  za školou. 

☼☼☼☼☼☼☼☼

Den obce 2011.

 Den  obce  máme  za  sebou.  Počasí  vyšlo,  atrakce
dorazily,  díky  panu  Tomaščákovi  bylo   dostatek

občerstvení a vychlazeného piva,  díky manželům Kotrlovým výborná
zmrzlina a nakonec se rozdala tombola.

Letošními generálními ponzory akce se staly firmy:

Větrná energie Morava – příspěvek 12.000,-
firma SEKNE s.r.o.  10 000,-
Česká spořitelna a.s.   5 000,-
Sponzor, který si přeje být nejmenován   5 000,-
Penzion Mariana   4 000,-
pan. Zdenek Mitáš   4 000,-
Ing. František Novák   2 000,-



Firma Dluhoš   2 000,.
firma JANTAR spol. s r.o.   1 500,-  
Jan Hoško Václavov   1 000,-
firma Bednář, Ostrava s.r.o.       500,-

Dalšími  firemními  sponzory, kteří přispěli  věcnými  cenami byli
pojišťovna  GENERALI,  Advanced  Pastic,  GARDENA  ,
kadeřnictví Stuchlíková, TS Bruntál, Svaz rudenských žen a obec
samotná.    Věcnými  dary přispěli  i  někteří  naši  občané – paní
Mališová, Dobošová a další.  Všem sponzorům touto cestou patří
naše poděkování !

Díky štědrosti uvedených dárců se plně uhradily atrakce ve výši 
37 000,-Kč  a tím se staly dostupnými pro nás všechny bezplatně.
Dále se z finačních darů zakoupily  věcné ceny,  vyplatila  hudba,
režijní náklady.   
V  neposlední  řadě  patří  poděkování  rodině  Steinerových  za
věnování první ceny  tomboly  – BTV našemu Nízkoprahovému
centru.  

◄►◄►◄►

Pro seniory a zdravotně postižené občany 

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje os.
detašované pracoviště Bruntál se sídlem E. Beneše 1497/21 

informuje :
máte zdravotní handicap a potřebujete se dopravit např. k lékaři,
do školy,  za svými koníčky nebo kamkoli jinam? Pak jsme tady
pro vás. 
Poskytujeme dopravu vozidly Škoda Roomster.
Doprava je určena osobám, které mají : 
-sníženou  soběstačnost  z  důvodu  vysokého  věku,  chronické
nemoci, nebo zdravotně postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc
jiné fyzické osoby.
-osobám, které jsou držiteli průkazu ZTP nebo ZTP/P, nebo mají
přiznaný invalidní důchod 2. a 3 stupně, 
-seniorům nad 64 let věku
-osobám, které se stanou imobilními krátkodobě ( např.důsledkem

úrazu nebo choroby).
Dopravu nelze poskytnout :
-dětem mladším 8 let, nebo do 24 kg váhy
-osobám  mentálně  či  duševně  postiženým  bez  doprovodu
zákonného zástupce, nebo kvalifikovaného personálu
Přepravovaná  osoba  musí  být  alespoň  částečně  soběstačná  při
nastupování a vystupování.
Osobám na elektrickém vozíku bude od října 2011 možné zajistit
dopravu ve voze, který bude opatřen plošinou. 
Rozsah služby
Přeprava  je  možná  v  rámci  okresu  Bruntál  a  ve  výjimečných
případech do okolních okresů Moravskoslezského kraje. 
Dopravní služba je provozována v pracovní dny pondělí až pátek
v čase od 7:00hod do  16:30hod.  Výjimečně  je  možné  dopravu
zajistit i v jiném čase či dnech pracovního klidu. 
Před první jízdou zájemci uzavřou s poskytovatelem smlouvu na
dopravu  a  poté  mohou  požádat  nejméně  10  dnů  před  první  jízdou
koordinátora  o  poskytnutí  služby  v  daném  termínu.  Koordinátor
dohodne termín dopravy a vysvětlí podmínky smlouvy. 
Povinnosti zájemce o přepravu.
Zajistit případnou pomoc řidiči v manipulaci s vozíkem, případně
jinými  kompenzačními  pomůckami.  Klienta  může  doprovázet
maximálně jedna osoba ( nutno nahlásit koordinátorovi předem ).
Zvířata se nemohou přepravovat s výjimkou vodícího psa. 
Ceník dopravy : 
Cena od 1.5.2011 – 30.11.2011 -  5,-Kč / km ujetý s klientem
30,-  Kč  /  hodinu za  osobní  asistenci,  která  se  účtuje  podle
skutečně  spotřebovaného  času.  Tedy  od  výjezdu  asistenta  ke
klientovi  včetně  nezbytné  doby pobytu  s klientem a čekání  na
klienta, až do dovozu na cílové místo a jeho vyložení. 
Cena  od 1.12.2011 :  7,-Kč  za  ujetý km, 60,- /  hod za osobní
asistenci.
Telefon : 554 718 068, 774  993  215
Hodiny pro veřejnost v Bruntále na tř. Dr. Beneše 1497/21 : 
Středa 8:00 hod – 12:00 hod, 13:00 hod – 16:30 hod

◄►◄►◄►



Paní Daniová nás požádala o uveřejnění následujícího
příspěvku : 

Ja,  Katarína  Dániová  jsem  se  rozhodla  napsat  pár  řádků  do
Zpravodaje.   Už  je  neúnosné,  jak  se  chovají  děti  obce  Rudná  pod
Pradědem. Během letošních prázdnin byla má vnučka Monička Dániová
napadána dětmi z Rudné, a to jak slovně,  tak fyzicky. Jedna slečna  jí
vyhrožovala rozbitím hlavy klackem a od druhé  dostala nejenom facku,
ale tato  jí i znehodnotila hodinky v ceně 700,-Kč. Nikdy jsem se mezi
děti  nepletla,  ale  aby  moje  vnučka  byla  neustále  napadána  –  to  si
nepřeji.  Mockrát jsem volala ke své vnučce rychlou lékařskou pomoc.
Chtěla  bych  upozornit  na  to,  že  Monička  má  za  sebou  velmi  těžké
období, které skončilo hospitalizací. Nedávno jsme se vrátili z dovolené
na Slovensku a musím s lítostí i překvapením napsat, jak hezky se tam k
mé vnučce jak děti tak dospělí  chovali. Jestli se budou útoky na vnučku
opakovat budu muset řešit  situaci přestupkovou komisí  a volat  rodiče
slečen k odpovědnosti. 

Placená inzerce : 

POZOR!!!  

PŘÍJMEME  VĚTŠÍ  POČET  DĚLNÍKŮ  DO
ZAMĚSTNÁNÍ. NÁSTUP IHNED.  

Tel: 776 588 071

V měsíci září oslaví své narozeniny :

paní Luterová Zuzana 90let
pan Škráček Karel 74 let
pan Cigán Karel 72 let
pan Klimek Jan 68 let
pan Dimiděnko Petr 64 let
pan Dani Michal 63 let
paní Daniová Katarína 63 let
paní Svršová Viera 61 let
pan Štalmach Pavel 61 let

Všem oslavencům posíláme srdečné gratulace!
▬▬▬▬▬▬▬▬▬

V měsíci  červenci se slečně Andreji Sivanincové narodil syn

Roman 

a v měsíci srpnu slečně Věrce Sivanincové  
a panu Ladislavu Gažimu syn 

              
   Sebastián.

Dětem přejeme do života hodně štěstí a rodičům krásné
zážitky   a mnoho radosti  při výchově  správných chlapů.
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